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BÁO CÁO KIỂM ĐIỂM 
Tự phê bình và phê bình gắn với thực hiện 

Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI về xây dựng Đảng năm 2013



Nội dung báo cáo tập trung làm rõ các nội dung sau:


- Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao; trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo trong việc quán triệt và triển khai thực hiện các chủ trương, nghị quyết, quy định của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; trong xây dựng các chương  trình, kế hoạch, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện ở đơn vị; chỉ rõ ưu điểm, hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân, nhất là nguyên nhân chủ quan.


- Việc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ trong sinh hoạt cấp ủy, chi bộ, trong công tác cán bộ; làm rõ trách nhiệm, quyền hạn của tập thể và cá nhân, nhất là cá nhân người đứng đầu cấp ủy, chính quyền trong công tác cán bộ và thực hiện giải pháp khắc phục những hạn chế, khuyết điểm, yếu kém; việc đổi mới phương thức lãnh đạo, xây dựng, bổ sung và thực hiện quy định làm việc cấp ủy, tập thể lãnh đạo; biện pháp đấu tranh, ngăn chặn, xử lý sai phạm đối với tổ chức và cá nhân.


- Kết quả thực hiện các giải pháp khắc phục hạn chế, khuyết điểm được kết luận sau kiểm điểm tự phê bình, phê bình theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI về xây dựng Đảng và những vấn đề phát sinh sau kiểm điểm; chủ trương, biện pháp của tập thể cấp ủy, lãnh đạo đơn vị trong phát hiện, giáo dục, đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên, viên chức thuộc cấp mình quản lý; vấn đề phát huy dân chủ, tăng cường đoàn kết nội bộ trong tập thể lãnh đạo; kết quả công tác kiểm tra, giám sát cán bộ, đảng viên và việc thực hiện Quy định những điều đảng viên không được làm; niềm tin của cán bộ, đảng viên, quần chúng đối với cấp ủy, tổ chức đảng hoặc lãnh đạo đơn vị.


- Kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14 tháng 5 năm 2011 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07 tháng 6 năm 2012 của Ban Bí thư về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các đơn vị (trưởng, phó các khoa, phòng, ban, trung tâm và đơn vị tương đương trở lên) trực thuộc.
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