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BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC CHI BỘ NHIỆM KỲ 2010 – 2012 
VÀ PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2012 - 2015

A. BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC CHI BỘ NHIỆM KỲ 2010 - 2012
I. Đặc điểm tình hình

1. Thuận lợi

2. Khó khăn

II. Kết quả thực hiện 

1. Lãnh đạo công tác chính trị, tư tưởng 

· Việc phổ biến, quán triệt và lãnh đạo đảng viên, quần chúng thực hiện đường lối, chủ trương, nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước;

· Công tác phát hiện, ngăn ngừa, đấu tranh với những biểu hiện về tư tưởng và hành vi (nói, viết, làm ...) trái với quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước;

· Việc nắm tình hình tư tưởng và diễn biến tư tưởng của đảng viên, quần chúng để có biện pháp lãnh đạo hoặc báo cáo lên cấp trên giải quyết.

2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn

3. Lãnh đạo thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh 

· Việc tổ chức cho đảng viên nghiên cứu, học tập, quán triệt Chỉ thị 03-CT/TW ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị, các văn bản của Trung ương, Thành ủy, Đảng ủy Khối các trường ĐH – CĐ & TCCN  về học tập tư tưởng và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh;

· Xây dựng tiêu chí về chuẩn mực đạo đức, nội dung thực hiện nêu gương của cán bộ, đảng viên ở đơn vị theo tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh để thực hiện;

· Đánh giá kết quả việc học tập tư tưởng và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của chi bộ và đảng viên, quần chúng trong sinh hoạt đảng; chỉ rõ những việc làm được, chưa làm được, những ưu điểm, khuyết điểm; biện pháp khắc phục.
4. Lãnh đạo thực hiện công tác xây dựng Đảng

· Công tác xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên;

· Việc xây dựng và thực hiện quy chế làm việc của cấp ủy chi bộ; thực hiện tự phê bình, phê bình và nguyên tắc tập trung dân chủ trong tổ chức và hoạt động của Đảng;

· Chế độ và nội dung sinh hoạt đảng định kỳ của cấp ủy, của chi bộ; Công tác kiểm tra, giám sát đối với việc chấp hành Điều lệ Đảng, nghị quyết, chỉ thị của cấp ủy cấp trên và các nhiệm vụ được giao; Việc phát hiện, xử lý đảng viên sai phạm; 

· Công tác bảo vệ chính trị nội bộ; đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các tiêu cực khác;

· Công tác giáo dục, bồi dưỡng, quản lý và phân công công tác cho đảng viên; thực hiện việc giới thiệu đảng viên đang công tác giữ mối liên hệ với đảng ủy, chi ủy cơ sở và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú;

· Kết quả thực hiện các chỉ tiêu: bồi dưỡng, tạo nguồn và kết nạp đảng viên.
5. Lãnh đạo các tổ chức đoàn thể

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm

2. Tồn tại, hạn chế

3. Nguyên nhân hạn chế

B. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2012-2015

I. Phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2012 - 2015
II. Một số chỉ tiêu nhiệm kỳ 2012 - 2015
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