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HƯỚNG DẪN
Việc học tập chuyên đề năm 2012 

và tổ chức thực hiện các chuẩn mực đạo đức
theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh 

trong giai đoạn hiện nay
Căn cứ Kế hoạch số 26/KH-ĐHKT-ĐU ngày 08 tháng 9 năm 2011 của Ban Thường vụ Đảng ủy trường thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14 tháng 5 năm 2011 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 13-KH/TU ngày 23 tháng 8 năm 2011 của Ban Thường vụ Thành ủy và Kế hoạch 203-KH/ĐUK ngày 25 tháng 8 năm 2011 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các trường Đại học – Cao đẳng và TCCN TP. Hồ Chí Minh về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; 
Căn cứ các Hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Trung ương và Ban Tuyên giáo Thành ủy TP. Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Đảng ủy trường hướng dẫn việc học tập chuyên đề năm 2012 và tổ chức thực hiện các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong giai đoạn hiện nay, cụ thể như sau:
1. Nội dung học tập chuyên đề tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2012
Nội dung học tập bao gồm cả việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách của Bác, thể hiện cụ thể trong công việc hàng ngày, trong quan hệ với đồng chí, đồng nghiệp, học viên, sinh viên …. 

1.1. Chủ đề: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc, tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị”.

1.2. Tổ chức nghiên cứu, thảo luận, liên hệ một số nội dung chính sau:
- Sự cần, kiệm, liêm, chính của từng cán bộ lãnh đạo, đảng viên và từng công chức, viên chức; nâng cao đạo đức nghề nghiệp, không tham nhũng, phòng và chống tiêu cực …
- Sự khiêm tốn, chí công vô tư, tận tụy, hết lòng phục vụ nhân dân, trách nhiệm cao với công việc; không gây phiền hà, sách nhiễu nhân dân; luôn gần gũi, gắn bó với nhân dân, không quan liêu xa dân.
- Chăm lo xây dựng môi trường đạo đức xã hội, ngăn chặn và đẩy lùi sự xuống cấp về đạo đức – nhân cách, văn hóa.
- Có tinh thần và hành động cụ thể đấu tranh chống lại mọi biểu hiện thoái hóa, xuống cấp về đạo đức xã hội.
- Giữ cho đời tư và cuộc sống riêng của gia đình, của bản thân mỗi người trong sáng, giản dị.  
1.3. Phương thức học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
- Chi ủy tổ chức cho toàn thể đảng viên nghiên cứu chuyên đề trong các buổi sinh hoạt chi bộ hàng tháng. Hàng tháng, tùy tình hình thực tế và đặc điểm của đơn vị, chi bộ lựa chọn nội dung để sinh hoạt.

- Hình thức tiến hành:

+ Cấp ủy giới thiệu nội dung chuyên đề trong sinh hoạt chi bộ;

+ Chi bộ nghiên cứu, trao đổi và liên hệ với thực tế đơn vị;
+ Từng đảng viên xây dựng kế hoạch rèn luyện, phấn đấu của cá nhân và báo cáo cho chi bộ biết và giúp đỡ thực hiện;

+ Đơn vị xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện.
1.4. Thời gian thực hiện: trong sinh hoạt chi bộ cả năm 2012, bắt đầu từ đợt sinh hoạt tháng 4 năm 2012.
2. Xây dựng và tổ chức thực hiện các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh

2.1. Xây dựng chuẩn mực đạo đức của đơn vị
Trên cơ sở các chuẩn mực và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, từ nay đến năm 2015; cấp ủy chi bộ, lãnh đạo các đoàn thể (Công đoàn, Hội Cựu Chiến binh, Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên) cần cụ thể hóa các chuẩn mực đạo đức phù hợp với yêu cầu, nhiệm vụ chính trị của đơn vị và sát hợp từng đối tượng (giảng viên, cán bộ công chức, sinh viên).  
Các nội dung chuẩn mực đạo đức chủ yếu cần tập trung xây dựng và thực hiện: 
- Sống có lý tưởng, vì nước, vì dân, vì con người, vì xã hội;

- Cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư;

- Trung thực, tự trọng, trong sáng, giản dị;

- Tinh thần trách nhiệm và chất lượng, hiệu quả công việc;

- Suốt đời phấn đấu học tập và rèn luyện;

- Đoàn kết, nhân ái;

- Tôn trọng pháp luật và chấp hành kỷ cương lao động. 

2.2. Tổ chức thực hiện

- Ban Tuyên giáo, Ủy ban Kiểm tra và Văn phòng đảng ủy có trách nhiệm hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc chi ủy chi bộ, các đoàn thể xây dựng và tổ chức thực hiện các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Chi ủy chi bộ, lãnh đạo các đoàn thể có trách nhiệm xây dựng và tổ chức thực hiện các chuẩn mực đạo đức của đơn vị. Thời gian thực hiện: bắt đầu từ tháng 4 năm 2012.
- Từng cán bộ, đảng viên tự xây dựng kế hoạch cá nhân phấn đấu, rèn luyện theo các chuẩn mực đạo đức đã được đơn vị xây dựng.

- Trong sinh hoạt chi bộ, sinh hoạt đơn vị hàng tháng; cán bộ, đảng viên thông báo những điểm chính cho chi bộ và đoàn thể biết để tạo điều kiện giúp đỡ thực hiện.

- Kết quả thực hiện các chuẩn mực đạo đức là một trong những tiêu chí quan trọng để đánh giá cán bộ, đảng viên, chi bộ, đơn vị hàng năm. 

Ban Thường vụ Đảng ủy trường yêu cầu cấp ủy chi bộ, lãnh đạo các đoàn thể (Công đoàn, Hội Cựu Chiến binh, Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên) thực hiện nghiêm túc các nội dung trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có những vấn đề gì chưa rõ, chi ủy các chi bộ, lãnh đạo các đoàn thể báo cáo cho Ban Thường vụ Đảng ủy trường (qua Văn phòng Đảng ủy) xem xét, giải quyết.

TM. BAN THƯỜNG VỤ


PHÓ BÍ THƯ 

Nơi nhận:

- Các Đ/c Đảng ủy viên;

- Các Ban Đảng ủy: Tổ chức, Tuyên giáo, Kiểm tra;

- Các chi bộ trực thuộc;

- Công Đoàn;
(đã ký)
- Hội Cựu Chiến binh;

- Đoàn Thanh niên, Hội SV;
- Lưu VPĐU.
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