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THÔNG BÁO
triển khai thực hiện việc học tập và làm theo
 tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2012.
Căn cứ Hướng dẫn số 27-HD/BTG.ĐUK ngày 25/6/2012, Hướng dẫn số 28-HD/BTG.ĐUK ngày 27/6/2012 của Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối các trường Đại học – Cao đẳng & TCCN về việc triển khai thực hiện nêu gương của cán bộ lãnh đạo chủ chốt, đảng viên và đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, để thuận lợi trong công tác triển khai, Ban Thường vụ Đảng ủy trường thông báo đến các chi bộ một số vấn đề cụ thể như sau:

I. Công tác nêu gương:

1. Đối tượng:
- Trưởng, phó Phòng, Khoa, Ban, đơn vị thuộc trường;

- Toàn thể đảng viên.

2. Hình thức và nội dung thực hiện:

- Mỗi cán bộ, đảng viên lựa chọn, đăng ký một số nội dung nêu gương cụ thể, phù hợp với công việc của mình. 
- Bản đăng ký nội dung nêu gương lập thành 02 bản, 01 bản cá nhân lưu giữ, 01 bản chi bộ lưu giữ để theo dõi, giúp đỡ thực hiện.
3. Thời gian:

- Các chi bộ triển khai thực hiện từ ngày 01/7/2012 và gửi báo cáo về Đảng ủy trường (qua Văn phòng Đảng ủy) hạn cuối ngày 30/7/2012.
II. Học tập chuyên đề năm 2012 và nghiên cứu, học tập các tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh:

1. Nội dung:

Bên cạnh việc tiếp tục học tập chuyên đề năm 2012: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị”; các cơ sở đảng tiếp tục triển khai nghiên cứu, học tập 3 tác phẩm: Nâng cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân; Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh; Đường Cách mệnh gắn với việc học tập, quán triệt, tổ chức thực hiện Nghị quyết 12-NQ/TW của Ban Chấp hành trung ương Đảng (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”. 
2. Phương thức tổ chức:

- Chi bộ tổ chức cho toàn thể đảng viên học tập chuyên đề và các tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong các buổi sinh hoạt chi bộ hàng tháng.

- Hình thức tiến hành:

+ Trong mỗi kỳ sinh hoạt chi bộ, cấp ủy chọn một hay vài vấn đề trong chuyên đề và tác phẩm để trao đổi, thảo luận, gắn với chuẩn mực đạo đức của đơn vị và Quy định những điều đảng viên không được làm.
+ Phân công cấp ủy, đảng viên chuẩn bị nội dung chuyên đề và tác phẩm để báo cáo trong sinh hoạt chi bộ. 

+ Đảng viên trong chi bộ thảo luận và liên hệ với công việc hàng ngày của bản thân gắn với tình hình thực hiện nhiệm vụ chính trị đơn vị để xây dựng đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên từng cơ quan, đơn vị.

+ Chi ủy đánh giá việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của đảng viên thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ vào báo cáo kiểm điểm công tác hàng tháng của chi bộ. Kết hợp biểu dương những đảng viên tiền phong, gương mẫu, có việc làm cụ thể, thiết thực, đồng thời, phê bình, nhắc nhở, giúp đỡ đảng viên chưa làm tốt việc “tích cực học tập và nỗ lực làm theo” hoặc có sai phạm.
3. Thời gian: 

- Thực hiện từ tháng 7 năm 2012.
Việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh là một nội dung quan trọng đối với cán bộ, đảng viên, Ban Thường vụ Đảng ủy trường đề nghị các chi bộ, đơn vị nghiêm túc thực hiện thông báo này. Bản đăng ký nêu gương và nội dung 3 tác phẩm các chi bộ có thể tham khảo trên website Đảng ủy trường www.cpv.ueh.edu.vn. Trong quá trình thực hiện, có vấn đề cần trao đổi vui lòng liên hệ Văn phòng Đảng ủy, số điện thoại: 08.38229547.
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- BCH Đảng bộ;
- Các chi bộ trực thuộc;

- Các đơn vị trực thuộc nhà trường;
- Lưu VPĐU.
	Phó Bí thư

(Đã ký)
Phạm Văn Dược


